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Litoměřičtí kriminalisté varují: Podvodníci útočí přes sociální sítě a seznamky.

Litoměřičtí kriminalisté zaznamenali na začátku roku 2026 další případy podvodného jednání, které
cílí především na uživatele seznamovacích aplikací a sociálních sítí. Jedná se o nebezpečný typ
vydírání, jenž má pro oběti nejen finanční, ale i výrazné psychické dopady.

Podvodníci v těchto případech vystupují pod falešnými profily, které se vydávají za atraktivní mladé
ženy. Prostřednictvím seznamovacích aplikací či sociálních sítí navazují s obětí kontakt a postupně si
získávají její důvěru. Komunikace často velmi rychle přechází do osobní a intimní roviny a následně
je oběť vyzvána k videohovoru.

Během videohovoru je oběť přesvědčována, aby se v rámci „seznamování“ před kamerou obnažila.
Ve chvíli, kdy k tomu dojde, se situace zásadně změní. Neznámá osoba začne oběť vydírat a požaduje
zaslání finanční hotovosti, zpravidla v řádech desítek tisíc korun. Peníze mají být zaslány formou
dobíjecích kuponů různých společností, které si oběť sama zakoupí a jejich kódy následně odešle
neznámému pachateli prostřednictvím sociálních sítí.

Pokud oběť odmítne zaplatit, neznámý pachatel vyhrožuje zveřejněním intimních záznamů a jejich
rozesláním přátelům, rodině či dalším kontaktům. Pod tíhou studu, strachu a obav z následků většina
poškozených těmto požadavkům bohužel vyhoví. Ani zaplacení však nezaručuje ukončení vydírání,
naopak se často opakuje nebo stupňuje.

Podle dosavadních poznatků se ve většině těchto případů jedná o pachatele působící ze zahraničí,
velmi často z afrických zemí. Tito pachatelé využívají anonymitu internetu, falešné identity a
zahraniční komunikační platformy. Jejich dohledání a postavení před soud je pro policii velmi složité,
časově náročné a často závislé na mezinárodní spolupráci.

Jak se podobným podvodům vyhnout

Co dělat, pokud se stanete obětí

Kriminalisté apelují na veřejnost, aby byla v online prostředí maximálně obezřetná a nenechala se
zmanipulovat studem či obavami.
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